

利用规划绿地、城市边角地和闲置地,推进社区公园和口袋公园建设

汕头目标:300米见绿,500米见园!

广东建设报讯 随着越来越多的公园广场、口袋公园相继建成对游人开放,绿色逐渐成为汕头亮眼的底色,行走于这座海滨城市,赏绿荫、闻花香、听鸟鸣,市民的幸福感和获得感……汕头市近年来致力提升城市绿化品质,改善市容环境,优化人居环境,助推全市创建全国文明城市工作,加快生态文明建设步伐,努力将汕头打造成绿意盈盈、花团锦簇的“城市大花园”。

公园绿地逐年增加

近年来,以“创建全国文明城市”“举办亚青会”为契机,汕头市多措并举大力推进城市绿化建设,千方百计增加城市绿地。据统计,2020年该市的公园绿地增加166.82公顷,2021年又增加了69.09公顷。

礮石大桥是重要的城市门户,在其南侧,占地面积约1400亩的南滨公园、约266亩的石林公园去年建成并向市民群众开放。在高标准迎亚青、做好亚青会城市环境品质提升工作的背景下,相关部门通过拆违清理、整治提升,这两个公园如雨后春笋拔地而起。有了它们的“点缀”,濠江区礮石大桥周边的景观效果显著提升。

按照“一园一品、各具特色”的总体思路,近年汕头市对中山公园、金沙公园、西



汕头市公园广场微改造,突出地域特色和人文情怀。

堤公园、七日红公园等一批公园广场进行微改造,深挖和利用红色文化、历史文化、潮汕文化、花文化资源,打造石炮台公园国防教育主题展览馆等多个公园品牌,因地制宜,突出地域特色和人文情怀,使老公园广场焕发新活力。

据了解,今年汕头市的内海湾景观提升项目和人民广场景观改造提升工程,都将争取在“五一”前向市民开放。此外,继津湾公园、东海岸公园在2020年

国庆节开园,东海岸片区的侨韵公园(超2000亩)也正在加紧建设中,完成建设后,它将成为市区最大的带状公园。

计划新建150个口袋公园

大而强,小而精。汕头人多地少,土地资源紧缺,绿地分布不均匀,今年该市将以“300米见绿、500米见园”为工作目标,充分利用规划绿地、城市边

角地和闲置地,推进一批社区公园和口袋公园建设,力争以微改造和少投入,取得大变化和大成效,提供更丰富的休闲活动场所,真正为民办实事、办好事。

根据《汕头市口袋公园建设三年工作方案》,该市今年计划新建150个口袋公园,打造“十五分钟生活圈”,助推城市“微提升”。

据汕头市城市绿化中心主任卢奕强介绍,升级改造过程中,设置座椅及体育设施,配套管理间、厕所和照明设施,使原来脏乱差的绿化平台,变成群众家门口的社区体育公园,让老百姓真切感受到“出门即公园”的幸福。

“三分种,七分养”。近年来,该中心充分发挥专业技术优势,重点做好绿化带、行道树、渠化岛时花的精细化管理,巩固园林绿化成果,提高绿化成活率和保存率。通过运用色彩斑斓、赏心悦目的时花替换原有单调低档、僵硬呆板的花灌木,使渠化岛成为道路视觉的焦点,成为市区的“迷你小花园”。

此外,汕头市还在市区主次干道、绿化平台也设置了五彩缤纷、别具一格的园林艺术景观,如“扬帆启航”“潮起汕头、韵动亚洲”等,将城市文化与立体园林艺术景观紧密结合,提升绿化景观效果,丰富绿化文化内涵,为市民精心“妆点”走出家门就能欣赏的“视觉盛宴”,增添鲛城的“亚青味”、文化味。(据汕头发布)

珠海菱角咀隧道计划年内建成



菱角咀隧道工程将于今年年内建成

广东建设报讯 近日,记者从珠海市菱角咀隧道建设方获悉,截至目前菱角咀隧道总体工程建设进度已完成40%,正在开展主体隧道工程施工,以隧道施工为主线,采用两端进洞、双向开挖施工方案;北端明洞施工同南端暗洞施工亦同步进行中。

据悉,菱角咀隧道工程自2021年1月开工建设,隧道全长约960米,隧道段双洞共计四车道,设计时速40公里,并新增车行双车道,配套过街人行步道。目前工程已完成南侧附属道路以及隧道边仰坡开挖防护施工。

据介绍,修建菱角咀隧道相当于让情侣中路车流行驶路线“裁弯取直”,为主干道的交通分流实现南北向道路的快速通达,改善情侣中路节假日交通拥堵

情况。

按照《珠海市2022年市政府投资项目计划》,菱角咀隧道工程将于今年年内建成。届时,将实现情侣中路车辆快速连续的通行,同时在隧道上方设置人行步道满足行人过街需求,弱化情侣中路菱角咀立交交通功能,为慢行环境改造提升提供空间,促进珠海情侣路滨海旅游发展。

(据珠海新闻网)

(上接01版)

另外,2016-2020年间,东莞共获得鲁班奖1项、国家优质工程奖4项、詹天佑奖1项;住建事项网上审批率达96.6%;2020年全市建筑企业在省外建筑市场完成产值59.85亿元,占全市建筑业总产值9%,积极实施“走出去”战略,呈现出品牌力不断加强、发展环境持续优化、市场范围拓宽等特点。但面对产业支撑能力偏低、创新发展能力不足等桎梏发展的的问题,东莞市亟需在现有基础上,继续推动建筑业持续良性发展。

有目标、有计划 推动建筑业高质量发展

随着东莞市迈入“万亿元俱乐部”,

加上东莞建设广东省制造业供给侧结构性改革创新实验区与“双区”形成“三区叠加”的机遇,东莞市抓住机遇,奋力推动建筑业高质量发展。

《规划》指出,到2025年,东莞市建筑业规模和效益大幅提升,建筑业总产值超1500亿元,培育总承包特级资质企业2-3家,形成龙头骨干企业强、专业企业精、大中小企业协作发展的良好格局。全市装配式建筑面积占新建建筑面积的比例达到35%以上,培育形成具有东莞特色的智能建造新业态。同时,培养一批优秀企业家、高素质的技术及管理专家和能工巧匠,创建自有特色品牌,形成“东莞建造”品牌竞争优势。

《规划》共提出做强建筑全产业链,提升产业发展能级;大力培育产业基地,发展建筑产业集群;内强外引共同发力,增强企业竞争优势;公共建设项目引领,

推动新型建筑工业化;构建建筑技术平台,提高产业创新能力;提升东莞建造品质,创新质量安全体系;壮大本地核心市场,积极拓展湾区空间;深化体制机制改革,优化行业发展环境8个发展主要任务。

在保障措施方面,《规划》要求各级政府部门要转变思想观念,将建筑业作为未来重要产业进行培育,加强建筑产业的顶层设计和规划引导,建立完善指导建筑业发展的工作机制,同时充分向各级住建部门提供充足的人力、物力、财力,推进建筑业高质量发展。同时积极推动建筑新业态的形成发展和建筑产业与科技、金融业的融合发展。另外,完善促进建筑业高质量发展的政策体系,建立政策制定与规划实施协同推进机制,形成有效的政策预期和导向,出台建筑产业建链强链补链政策。

分类广告

遗失声明 广州市番禺区康医疗护理站合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码:91440101MA9W4TE53E。遗失公章一枚,现登报声明作废。

遗失声明 小禾商务服务(广州)有限公司遗失法人章(林瑞秀)一枚,现登报声明作废。

遗失声明 本人周平遗失富力南昆山温泉养生谷L1区2栋1807房认购书。认购书号码:0000547,认购金额:211,329元,声明作废。

清算公告 广州市健拓广告有限公司(注册号:440106008862300)股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务;请各债权人自本公司公告见报之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不申报,视为放弃权利;清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。

清算公告 广州申辉照明工程有限公司(注册号:4401062020648)股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务;请各债权人自本公司公告见报之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不申报,视为放弃权利;清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。